На початку заняття діти сідають у коло, лунає весела музика.
Вихователь: Любі діти! Вітаю вас! Привітайтеся і ви одне з одним.
Діти, даю вам веселий м’ячик і хочу, щоб кожен із вас розповів будь-що приємне, що трапилося з ним учора, сьогодні (або цього тижня). Доки ви говорите, ви тримаєте м’ячик у руках. Коли ви закінчите розповідати, передайте естафету гарних новин, тобто передайте м’ячик сусіду, й так по колу. 
Вихователь: А тепер я розповім вам коротеньку казочку, а ви уважно послухайте.
Батькова наука
Один чоловік мав трьох синів. Якось батько звелів синам принести віник і по черзі переламати його. Проте ніхто з них не зміг виконати такого завдання. Тоді батько наказав розв’язати віника, взяти кожному синові по прутику й переламати. Сини легко впоралися. На це батько сказав їм: «Сини мої, ось так легко, як ви переламали прутики, зможуть і вас збороти вороги, якщо ви будете поодинці. А разом вас не здолає жодна сила». 
Чого навчав батько своїх синів? Чому, коли ми разом, то стаємо набагато сильнішими? (варіанти відповідей дітей)
Гра «Кого не вистачає?» 
Вихователь: Діти, чи помічаєте ви, коли у групі когось із дітей не вистачає? Я хочу пограти з вами в таку гру: один із вас ховатиметься, а решта — відгадуватиме, хто саме сховався. Спочатку я попрошу всіх заплющити очі і, доки ніхто не бачить, тихенько торкнуся плеча одного з вас. Той, кого я оберу, має розплющити очі, тихо вийти на середину кола і сховатися під цим покривалом. Після того, як він сховається, я попрошу всіх розплющити очі й відгадати, кого не вистачає. А тепер заплющуймо очі й починаймо гру…


















І так, не поспішаючи, річка блукатиме по цій кімнаті, доки всі діти пропливуть річкою, зображуючи човники.
Вихователь: Діти, для наступної гри ми маємо розкласти обручі по кімнаті. Давайте зробимо це всі разом. 
Гра «Острови»
У цій грі діти мають прислуховуватися до музики, чітко реагуючи на її припинення.  Вони  можуть  спокійно  ходити  кімнатою,  але  повинні  позначати, які «острови» вони вже відвідали. Дітям необхідно ділити «острови» з іншими дітьми. Це розвиває здібність до співпраці та посилює почуття згуртованості у групі.
Матеріали: «Острів» для кожної дитини, найпростіше взяти для цього обруч. Також можна використати папір. Важливо, щоб діти могли стрибати на «острови» впевнено, не зісковзуючи. 
Музичний супровід: «Велика соната» Паганіні.
Вихователь:  Діти,  доки  грає  музика,  ви  можете  танцювати  біля  «островів», але при цьому ви не повинні наступати на них. Можна ходити по всій кімнаті й робити це так, як вам захотілося. Коли музика припиниться, ви маєте піти на «острів». Загалом їх вистачатиме всім, але ви можете розділити острів з кимсь із дітей.
Тепер намагайтеся щоразу стрибати на новий «острів», щоб ви почали ділитися один з одним «островами».
Вихователь: Діти, ви добре гралися, були однією командою, гарно поводилися, тому зараз подивіться мультфільм Мудрі казки. «Разом веселіше».













Рухлива гра. Це чудова рухлива гра, де кожна дитина може взяти участь  у створенні загальної групової скульптури. Наприкінці гри можна сфотографувати її та подарувати кожному по фотографії. Лунає повільна музика.  
Вихователь: Станьте, будь ласка, в коло, і я перелічу вас. Кожна дитина має свій номер. Запам’ятайте його. Зараз я ввімкну музику, а ви почнете повільно ходити по колу. Коли я скажу: «Номер один!», дитина під номером один має вийти в середину кола та показати якусь цікаву позу. Ви можете стояти, сидіти або лежати. Тільки-но ви знайдете найбільш прийнятну для себе позу, припиніть рухатися. В цьому положенні ви перебуватимете до кінця гри. Так, «номер один» іде у центр кола… Відтак я покличу в центр кола дитину під номером два. Вона теж повинна прийняти ту позу, яку захоче, але при цьому треба доторкнутися до першої дитини. Коли дитина номер два буде готова, я покличу в центр дитину під номером три. Та продовжує скульптуру, стає, як захоче, але обов’язково торкаючись когось, хто вже стоїть у колі. Ті діти, яких я ще не покликала, повільно ходять по колу. Ми продовжуватимемо доти, доки побудуємо скульптуру, в якій братимуть участь усі.


 Вихователь: А тепер, діти, розійдемося по парах. Уважно послухайте, що я вам скажу. 
Я покажу вам три вирази обличчя. При цьому я хочу, щоб ви відгадали, який вираз обличчя я показую. 
     Показую перший раз (сумне). Який вираз обличчя я намагалася вам показати? Правильно, сумне обличчя. Які жести руками найкраще робити, щоб показати сум? Нехай кожен із вас зробить сумне обличчя. 
     Показую  другий  раз  (сердите).  А  тепер?  Правильно,  сердите  обличчя. 
Давайте всі зведемо брови, вискалимо зуби і стиснемо кулаки — покажемо сердите обличчя. 
   А тепер третє обличчя (радісне, щасливе). Яке? Так, радісне. Для цього давайте всі широко всміхнемося і притиснемо руки до серця.
Спробуймо ще раз: сумне, сердите, радісне.
       Тепер  об’єднайтеся  у  пари  і  встаньте  одне  до  одного  спинами.  Оберіть одне із трьох облич, яке ми показували. Коли я дорахую до трьох, вам треба буде швидко повернутися один до одного й показати обраний вами вираз обличчя. 
Завдання полягає в тому, щоб, не домовляючись заздалегідь, показати те саме обличчя, що й ваш партнер.
Готові? Раз, два, три, початок гри!


[bookmark: _GoBack]Гра «Човники на воді» 
Вихователь: Діти, встаньте у два ряди, один навпроти одного. Відстань між рядами має бути трохи більше витягнутої руки. Ви всі разом — вода однієї річки. 
Річкою  зараз  попливуть  човники.  Одна  дитина  вирушить  у  мандрівку   річкою  як  перший  човник.  Вона  має  вирішити,  як  рухатиметься. 
   Наприклад, вона може заплющити очі й повільно пройти прямо. А вода (діти) плавно руками допоможуть човнику знайти дорогу. 
    Можливо, човник попливе не прямо, а крутитиметься. Вода і цьому човнику має допомогти знайти дорогу. 
    Можливо, човник залишить очі розплющеними й рухатиметься хаотично або по колу. Вода має йому допомагати. Коли човник проходить до кінця річки, то він стає поруч з останньою дитиною і чекає, доки припливе наступний човник. Він стає навпроти першого, і тим самим вони утворюють ріку, поступово подовжуючи її.
     І так, не поспішаючи, річка блукатиме по цій кімнаті, доки всі діти пропливуть річкою, зображуючи човники.



