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КОНСУЛЬТАЦІЯ ДЛЯ БАТЬКІВ
Подбаємо про права дитини
Дата проведення: 29.04.2020

       Фундамент формування особистості, яка чітко усвідомлює свої права та обов`язки й дотримується їх у щоденному житті, слід закладати ще в ранньому дитинстві. А отже правове виховання розпочинається в сім`ї – з усвідомлення дитиною своїх прав та обов`язків щодо членів родини, сімейних традицій та цінностей.
           Коли маля з’явилося на світ, ми хочемо, щоб воно було здорове. Зокрема добре розвивалося психічно. І лише набагато пізніше починаємо замислюватися, якою людиною воно стане.

      Наше дитя поступово опановує загальні, властиві форми поведінки серед людей і розвивається як індивідуальність.  Збереження стосунків зі своїми батьками та близькими людьми – передумова, за якої особистість нормально розвиватиметься. Отже, добре ставлення близьких, особливо мами й тата, необхідне дитині. Толерантне ставлення до дитини - вагомий чинник виховання. 

      Потреба у визнанні - одна з найбільш значущих людських потреб. В ім’я цього дитина вчиться все робити краще – малювати, стрибати, бігати і т. д. Прагне бути кращою сама, аби стверджуватися в своїх моральних якостях. Як же вона старається.

      Не будемо іронізувати над нашим малюком! Не травмуйте сина чи доньку репліками типу «У тебе не вийде, облиш це заняття», «Відчепись від мене і дай мені спокій», «Іди геть, я тебе не люблю». Не можна казати малому, що він тупий, брехун, баран, упертий віслюк тощо. Не вважайте, що приниження – дійовий засіб. Воно ще ніколи не давало позитивного результату. Позбавлення перспективи, зміцнення особистості не зміцнюють віри дитини в себе. Тільки батьківська любов і віра народжують оптимізм, бажання бути кращим. Дитина потребує емоційної підтримки, особливо батьківської.

      Варто звернутися до батьківської інтуїції, яка підкаже, як зробити так, щоб дитина за власним бажанням, свідомо прагнула подолати свої недоліки. Наше маля – вже особистість. Але на шляху до розвиненої дорослої особистості на     нього чекає стільки випробувань. Маля не може само розвивати свою унікальність. Йому потрібні постійне заохочення, довірче спілкування та батьківська любов.

      Сім’я – це спілкування з партнерами  -  батьками. дітьми, подружжя між собою, то важливо знати і пам’ятати свої людські права та права інших людей. Ці права має кожна людина в сім’ї, незалежно від віку. Тільки поважаючи і дотримуючись цих прав, можна досягти справді партнерських відносин. Усі члени, як молодші так і дорослі, мають знаходитись у психологічно комфортному середовищі. Ось ці права :

      Психологічне право людини – право не дозволяти іншим маніпулювати вами .

        Право    на свій розсуд вирішувати, що робити ,як робити і як відчувати. Це право   дитини часто порушується, коли діти дорослішають і намагаються   відшукати своє місце в житті. Звичайно ж, люблячі батьки краще знають, як треба влаштувати життя дитині, з ким їй одружитися, куди піти навчатися .Саме керуючись цією «незаперечною логікою» , батьки псують жиггя  собі і своїм дітям

        Право самим відповідати  за вирішення своїх проблем. Коли дитина робить вибір, вона повинна  усвідомлювати, що при цьому відповідальність  за наслідки зробленого вибору покладається на неї.

Адже  часто за найменших труднощів батьки намагаються перебрати ініціативу на себе, працюючи рятівною службою. При цьому в дитини залишається  відчуття своєї нікчемності, відчуття того, що вона ні на що не здатна.

     Право робити помилки. Право зробити помилку, відчути її наслідки і зробити висновки – дає можливість дитині самоствердитися, зрозуміти свої можливості, стати дорослішою.

       Право на свою власну думку – право дитини, яка здатна формулювати свої погляди, висловлювати їх з усіх питань, що її  стосуються.

В основі партнерської  сім’ї є повага до всіх її членів, від найменшого
     У дитини, як у будь якого громадянина України, існують свої права. Але  далеко не завжди їх дотримуються. Малюкам захистити свої права найважче,  адже вони не знають про існуючі закони і про те, які вони мають права. 

     1. Офіційні документи

          Першим документом, який офіційно закріпив права дитини, була Загальна  Женевська декларація, прийнята в 1924 році Лігою Націй. 

     Загальна Женевська декларація закріпила за дітьми наступні права:

 - Забезпечення нормального розвитку фізично і духовно.

- У важкі часи перша допомога повинна бути надана дитині.

- Дитина повинна рости і виховуватися в любові і не експлуатуватися.

- Дитина повинна бути впевненою, що якості, які виховуються в ньому, послужать на користь людям.

       На основі цього документа пізніше, в 1959 році ООН затвердила ще один 

документ, який свідчить про захист прав дитини. Декларація прав дитини розширила це розуміння і продиктувала наступні  умови для зростання і розвитку дітей:

(Дитина повинна бути захищена від експлуатації.

(У неї є право на освіту і користування всіма благами суспільства (під ними 

розуміння житло, їжа, одяг, тобто все необхідне для нормального життя).

(Дітям повинен бути забезпечений соціальний захист, а в родині любов і 

розуміння.

(Неповноцінна дитина має право навчатися і перебувати в спеціальній 

установі.

(Захист в цілому від будь-якої дискримінації і приниження.

       Ще через 30 років цей документ був переглянутий і розширений. У 1989 році була прийнята конвенція, де був перелік усіх сучасних прав і свобод дітей. У документ були внесені інші добавки, які дозволили створити повний перелік 

прав дитини:

(має право на життя, громадянство;

(може вільно висловлювати свої думки;

(має право на гідний рівень життя і користування медициною;

(має право на особисте життя, збереження честі і репутації;

(має право на освіту;

(може дотримуватися власних поглядів і релігійний переконань.

     Конвенція має 54 статті, які оголошують всі  права дитини в світі. Конвенція є основним і для визначення прав дитини в Україні. Згідно з цим документом 

було визначено закінчення дитячого віку -18 років, коли дитина отримувала всі права нарівні з дорослими. Конвенція є обов'язковою для виконання в усьому 

світі.

Сімейний кодекс

        В Україні права дитини визначає і захищає Сімейний Кодекс, або Закон про 

неповнолітніх, в основі якого лежить конвенція. Як і конвенція ООН, він 

визначає межу дитячого віку -18 років. Закон про захист прав неповнолітніх 

містить такі права дитини:

(на життя і виховання в сім'ї;

(захист своїх інтересів;

(ім'я, прізвище, по батькові;

(права власника;

(на висловлення своєї думки.

    Закони про захист прав неповнолітніх постійно коригуються, в них вносяться 

нові правки і доповнення. Учому більш докладно складаються права 

неповнолітньої дитини в Україні? Ось короткий зміст закону, в основі якого 

лежить конвенція:

(Закон про захист прав неповнолітніх, що спирається на зміст Конституції  України, закріплює за дітьми право мати власне ім'я, прізвище та по  батькові. Їх вибирають при народженні батьки. Після досягнення повноліття  дитина за бажанням може змінити свої ініціали.

(У сім'ї малюк має право на спілкування з родичами, на вихованні в любові і 

розумінні. Саме батьки і сім'я, як стверджуєЗакон про захист прав неповнолітніх, повинні подбати про те, щоб у дитини були належне медичне 

обслуговування, освіта, умови для проживання. Виховання повинно бути  направлено на формування повноцінної особистості. З боку держави  матеріальна підтримка діте й здійснюється за допомогою різних допомог і  виплат батькам або опікунам.

(Якщо батьки не виконують своїх прямих обов'язків, згідно з Конституцією 

України вони можуть бути позбавлені батьківських прав. Закон про захист 

прав неповнолітніх при розлученні батьків залишає дитину з матір'ю, однак 

у дорослих дітей на суді може враховуватися думка, і часто за рішенням суду дитина залишається з тим з батьків, кого вона вибере. Так держава враховує право дітей мати свою думку.

(Закон про захист прав неповнолітніх в Україні називає батьків прямими  представниками дитини в органах влади. Однак він сам може відстоювати свої права в разі, якщо визнаний дієздатним, тобто емансипованим.

(Закон про захист прав неповнолітніх в Україні, який базується на Конституції України, стверджує право дітей на власну думку і її вільне вираження. При вирішенні юридичного питання щодо дитини старше 10 років обов'язково враховується його думка.Згідно з Конституцією, у дітей є такі ж права, як у дорослих, проте юридично вони поки обмежені всвоїх діях. Часткова кримінальна відповідальність настає вже в 14 років, повна - після 18 років.

     На жаль, дотримання сьогодні прав і свобод людини відповідно до Конституції не завжди можна спостерігати, особливо по відношенню додітей. Хоча женевська конвенція ще давно закріпила право дітей на вільну думку і свободу від експлуатації, застосування дитячої праці, приниження і образи дітей багато в чому поки залишаються безкарними. Не завжди згідно з Конституцією враховується думка дитини у суді.

      Згідно з Конституцією України, за недотримання прав і свобод дітей передбачена юридична відповідальність, однак цей закон мало дотримується в Україні. Занадто тонка грань проходить між поданням про погані умови проживання та виховання і реальною ситуацією.

      Про дотримання закону про права неповнолітніх поки залишається тільки 

мріяти, в тому числі і в Україні. 

Не можна принижувати дитину
Приниження руйнують позитивну самооцінку. Малюк починає відчувати провину за те, що він живе на світі. У результаті може вирости глибоко нещасна людина.

Не треба погрожувати
Погрози змушують дитину боятися й ненавидіти дорослого, який їй погрожує.
Від погроз дитина не перестане поводитися абияк, а якщо навіть і перестане, то лише в присутності дорослого,
але потім обов'язково «відіграється».

Не слід вимагати обіцянку загрозами
Обіцянка, як і погроза, відноситься до майбутнього — коли ще вона здійсниться? А дитина живе сьогодні, в теперішньому часі. Насильне вимагання обіцянок розвине в ній почуття провини, або цинічність у словах та справах.

Нерозумно вимагати негайної покірності
Дитина не робот і не зомбі. Їй потрібен час, щоб зрозуміти й прийняти чи не прийняти вашу настанову. Попере​джайте малюка, що час гри скоро закінчиться. Навіть у беззастережних обов'язках має лишатися ілюзія самостійності.

Не слід допікати опікуючись
Інакше дитина ніколи не відчує, що може зробити щось сама. А це знижує самооцінку й призводить до формування психологічних комплексів. Окрім цього, зайва опіка привчає дитину до думки, що можна не напружувати​ся — й так усе для тебе зроблять.

Не можна сліпо потурати дитині
Чим конкретніші «так» і «ні», тим простіше дитині зрозуміти, чого хоче від неї дорослий. Деякі правила малюк за​своюватиме швидко, інші ж потребуватимуть більше часу й терпіння.

Слід бути послідовним, аби досягнути розуміння
Дитина не в змозі зрозуміти дорослі «інколи», «можливо», «подекуди» , «лише на свята». Чи можна навчитися переходити дорогу, якби в понеділок, вівторок і четвер червоний колір означав «стоп», а в середу й суботу — «можна перейти»?

