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КОНСУЛЬТАЦІЯ ДЛЯ ВИХОВАТЕЛІВ
Як розвивати мовлення дітей у пісочниці
Дата проведення: 08.04.2020
Діти охоче грають у пісочниці, малюють, досліджують, спілкуються. Проте пісочниця у групі — це неабиякий клопіт, адже пісок має відповідати санітарно-гігієнічним вимогам, слід прибирати, коли діти його розсипають. Та наші вихователі вважають, що користі від піску більше, ніж клопоту. Ігри з піском сприяють психологічному розвантаженню, всебічному розвитку дітей, зокрема мовно-ритмічні ігри з піском дають змогу розвивати мовлення дошкільнят у цікавій ігровій формі.
Значення в освітній роботі

Мовно-ритмічні ігри з піском - це ігри на основі фольклорних та художніх літературних творів. Головною метою таких ігор є розвиток комунікативних здібностей дітей завдяки активізації дрібної моторики та узгодженню рухів із мовленням. Адже діти промовляють поетичні рядки та одночасно виконують імітаційні дії.

За допомогою мовно-ритмічних ігор із піском діти дошкільного віку вчаться:

•
стежити за темпом, силою та ритмом мовлення;

•
контролювати мовленнєве дихання.

Розвиток дрібної моторики рук взаємопов'язаний із розвитком не тільки мовлення, але й мислення та є основним показником готовності дитини до шкільного навчання. А повторення мовно-ритмічних вправ поліпшує точність рухів та скоординованість їх зі словами. Такі ігри сприяють розвитку пам'яті, бо імітаційні дії пришвидшують запам'ятовування віршів, а відтак і будь-якого іншого навчального матеріалу.

Вихователі пропонують різні віршовані твори — фольклорні та художні літературні. Граючись із піском, діти розвиваються творчо, вчаться виражати свої емоції та почуття завдяки словам, рухам, малюнкам. Так вихователі формують у дітей естетичний смак, любов до поезії.

Мовно-ритмічні ігри можна використовувати в роботі з дітьми будь-якого темпераменту: сором'язливим та нерішучим вони допоможуть подолати психологічні бар'єри, неуважних і занадто активних навчать організованості, стриманості.

Систематичні мовно-ритмічні ігри з піском дадуть змогу невимушено сформувати в дітей стійкий інтерес до спеціально організованих занять, налагодити психоемоційний комфорт у групі, здружити колектив, спонукати до пізнавальної активності. Тож, усі діти мають змогу діяти, вчитися у грі, творчо самовиражатися, співпрацювати з іншими.
Особливості проведення ігор

Мовно-ритмічні ігри проводимо з дітьми починаючи з раннього віку. Віршований матеріал добираємо відповідно до вікових особливостей дітей. Залежно від віку, кількості дітей у групі та розміру пісочниці організовуємо підгрупову та індивідуальну роботу.

Дітей треба розташувати так, аби кожен мав змогу працювати  на окремій ділянці пісочниці та не заважав іншим.

Спочатку вихователь у групі розучує гру з дітьми, відтак лише стежить за дотриманням правил і корегує гру. За сприятливих погодних умов діти закріплюють набуті у грі мовленнєві та рухові навички під час прогулянки в пісочниці на майданчику.

Під час гри діти молодшого дошкільного віку промовляють вірші хором. Діти середнього дошкільного віку промовляють вірші хором або почергово — кожен гравець по рядочку. Діти старшого дошкільного віку можуть вибирати ведучого, за яким повторюватимуть рухи та фрази.

Дітям старшого дошкільного віку слід давати змогу долучатися до створення гри. Нехай вони вчаться придумувати доречні рухи до певних фраз.
Якщо пісочниця має дно з оргскла та спеціальну підсвітку, то мовно-ритмічні ігри можна організовувати у другій половині дня при вимкнутому світлі. Це створить фантастично-казкову атмосферу та надасть дітям максимум задоволення та позитивних емоцій. Вивчені ігри періодично проводимо повторно, що поліпшує розвиток мовлення дітей.

Пропонуємо колегам картотеку мовно-ритмічних ігор із піском для роботи з дітьми дошкільного віку на основі фольклорних та літературних творів за сезонами — весна та літо, осінь, зима (Додаток).
ВЕСНА
Туман
Уночі понад водою
Білий дим пливе рікою. (Провести пальцями хвилясту горизонтальну лінію.)
 Тільки сонечко засяє. (Покласти долоньки на пісок і розвести пальці.) Білий дим кудись тікає. (Розрівняти пісок долонями.) Віра Паронова
Хто що має
Павук нитку продає, Бо вона у нього є, (Намалювати павутинку.)
 А купують їжачки, Бо у них є голочки. (Намалювати їжачка.) 
Леонід Куліиі-Зінків

Синичка 
Йшла синичка до кринички (Крокувати пальчиками, відтак скласти обидві долоні в один кулачок.) 
Загубила черевички. (Покласти на пісок долоні.)
 Котик йшов, та й знайшов, (Крокувати долонями по піску.)
 У торбинку поклав, (Згребти пісок на купку.)
 Під лопух заховав, (Накрити купку піску однією долонею.) 
Щоб вітрисько не здув (Подмухати на пісок з долонею.) 
І хтось інший не взув. (Покласти на купку з піском і другу долоню.) 
Ганна Чуб ач

Місяць в хмарах заблудився
Місяць в хмарах заблудився,(Намалювати місяць.)
 Та й за гору закотився. (Намалювати гору.) 
Я пішла б його шукати,
Тільки кличуть вже до хати.
Я б сказала, що не хочу, Та злипаються вже очі, І не слухаються ніжки...
Донесіть мене до ліжка!
(Крокувати пальчиками по піску, поступово уповільнюючи хід.) Володимир Ладижець

Грім
Грізно грима грім горою, (Намалювати зигзаг.)
 Гонить гомін градобою. (Постукати по пісочниці.)
 Гнуться груш гнучкі гілля. (Намалювати гілочки.)
 Гонить гуси Гнат: — Гиля! (Потупати кулачками по пісочниці.)
 Володимир Лучук

Горобець
Був собі горобчик, (Крокувати пальчиками по піску.) 
Мостив він гніздечко: (Зібрати пісок у купку.)
 То соломки, то сінця.
Гарна казочка оця? (Поправляти долоньками гніздечко з піску.) Фольклорний віриі-безкінечник

У мене курочка була
У мене курочка була, —
У хаті залюбки
Підлогу віником мела (Підмітати пісок ребром долоні.)
 І мила тарілки. (Намалювати коло долонею
